

# FIX (afiliada de Fitch) confirma las calificaciones de Banco Meridian SA

29 de julio de 2016

FIX (afiliada de Fitch) confirma las calificaciones de Banco Meridian SA Buenos Aires, 29 de julio de 2016. FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACION DE RIESGO "afiliada de Fitch Ratings" (en adelante FIX) confirma en la categoría BBB(arg) con Perspectiva Negativa la calificación largo plazo y en la categoría A2(arg) la calificación de corto plazo de Banco Meridian S.A. FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACION Las calificaciones de Banco Meridian S.A. se basan en su holgado nivel de liquidez, su adecuada calidad de activos y sus resultados operativos. También se ha considerado el pequeño tamaño del banco. Dichas calificaciones podrían verse negativamente afectadas como consecuencia del resultado del sumario instruido en ago'15 por el Banco Central contra el banco. La calificadora realizará el seguimiento de las actuaciones y el impacto de la resolución final sobre la entidad. A mar'16 el ratio de Liquidez Inmediata ((Disponibilidades + Lebac) / Depósitos) es 71.4%, nivel que se considera bueno, teniendo en cuenta el grado de concentración de sus depósitos. El banco presenta una adecuada capitalización. Si bien a mar'16 el ratio PN/Activos es 9.8%, por debajo de la media de los bancos privados nacionales (12.5%), se señala que el 26.5% del activo está compuesto por operaciones a liquidar y a término de muy corto plazo producto de su operatoria de cambios, que poseen su contrapartida en el pasivo. Excluyendo tales conceptos el ratio PN/Activos sería 13.3%. A mar'16 el ratio de Capital Regulatorio Total es 15.9%, en línea con el del promedio del sistema. En ago'15 la SEFyC instruyó sumario contra el banco por supuesta inobservancia de recaudos especiales e incumplimiento de normas mínimas sobre controles internos. Si bien la resolución final es incierta, podría derivar en una multa que podría afectar su nivel de capitalización. A mar'16 la cartera con mora mayor a 90 días representa el 1.2% del total de financiamientos (vs 2.4% a mar'15). La mejora obedece al mayor volumen de financiamientos a empresas con las que el banco opera en comercio exterior. También compara favorablemente con la media de los bancos privados nacionales (1.8%) en virtud del mayor peso de la cartera comercial, que registra menor mora. El 124.9% de la cartera irregular está cubierto con provisiones, lo que se considera adecuado. En los últimos años el desempeño del banco había sido sensiblemente afectado por las restricciones regulatorias, en especial las relacionadas con el mercado de cambios, la fijación y ajuste de comisiones y las tasas mínimas para los depósitos a plazo, lo cual le obligó a ajustar su estrategia de negocios. Como resultado, el banco volvió a reportar razonables niveles de retorno a partir de 2014. Con la eliminación de dichas restricciones a partir de dic'15, se estima que la entidad reportará adecuados niveles de retorno. Dado su reducido tamaño, el banco exhibe cierta concentración tanto en el pasivo (los 10 primeros depositantes explican el 29.2% de los depósitos) como en el activo (los 10 mayores deudores, el 36.7% de los créditos). Ello obedece al reducido tamaño de su cartera de clientes. Sin embargo, el alto nivel de fidelidad de éstos, reflejada en la antigüedad de su relación comercial con el banco, mitiga en parte el riesgo. Se entiende que dicha concentración podría disminuir gradualmente en la medida en que la entidad logre aumentar su escala de negocios e incrementar su base de clientes. La gerencia ha manifestado estar desarrollando cursos de acción tendientes al logro de dicho objetivo. SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES La calificación del banco podría verse negativamente afectada como consecuencia del resultado del sumario. La calificadora realizará el seguimiento de las actuaciones y el impacto de la resolución final sobre el banco. Asimismo, La falta de aumento sostenido del nivel de actividad que le permita mantener un flujo de utilidades estable podría derivar en una baja de la calificación. Contactos: Analista Principal M. Luisa Duarte Director +54 11 52358112 Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda López Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Douglas D. Elespe – Buenos Aires – 5411 52358100 – doug.elespe@fixscr.com Información adicional disponible en [www.fixscr.com](http://www.fixscr.com) Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en

su nombre, y por lo tanto, FIX ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH o FIX SCR ESTÁN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP:// FITCHRATINGS.COM / UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FITCHRATINGS.COM](http://WWW.FITCHRATINGS.COM). LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH o FIX SCR, Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERÉS, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FITCH o FIX SCR PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTÁ BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNIÓN EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FITCH o FIX SCR.